égrencinin Adi- Sogodl:

KESIRLER
DEGERLENDIRME TESTI

1. Asagidakilerden hangisi yarimi gésterir?

A.m B. i @

2. Bir biitinde kac yarim vardir?

Al B. 2 C. 3
3. 2 yarm kag biitiin eder?
Al B. 2 C. 3
4.10 yarim kag biitin eder? @@ @ @@
GOOEE
A. 10 B. 5 C. 20

S.  Yukaridaki 6 biitiin elma kag yarm elma eder?

A.6 B. 10 C.12

6. 3 biitin ile 4 yarim limon kag limon eder?

CCCCe e e

B. 7 C. 10

7.10 elmanln yarisi kag elmadir?

OOOOO0O0000

B. 20 C. 10




8. Asagida verilen sekil ve ifadelere bakarak bosluklari dolduralim.

4 bitin ekmek............... yarim

ekmek eder.

é 5 biitin domates ........... yarim
domates eder.

9. Tabaktaki portakallar icin ne sdyleyebiliriz’?

A. 1tam, 4 yarim portokcl
B. 2 tam, 4 biitiin portakal

C. 2 tam, 4 yarm portakal

10. 2 yarim karpuz ile 4 yarim karpuz toplam kag karpuz eder”? Cizerek
cevabi bulalim.

A 6 B. 2 C. 3

000069

11. Yukaridaki cilekler icin séylenenlerden hangisi yanlistir?
A. 14 yarim cilek eder.
B. 7 yarim cilek eder.
C. Her bir cilekte 2 yarim cilek vardr.
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